
 

POSTUP KROKOV NA POUKÁZANIE 2% (3%) PRE FYZICKÉ OSOBY – 
ZAMESTNANCOV, KTORÍ POŽIADALI SVOJHO ZAMESTNÁVATEĽA  

O VYKONANIE ROČNÉHO ZÚČTOVANIA ZAPLATENÝCH PREDAVKOV  
NA DAŇ Z PRÍJMOV 

 
 

1. Do 15.02.2024 požiadajte svojho zamestnávateľa o vykonanie ročného zúčtovania 
zaplatených preddavkov na daň z príjmov.  
 

2. Následne Vám zamestnávateľ vystaví a doručí tlačivo Potvrdenie o zaplatení dane. Ak 
by ho zamestnávateľ nemal k dispozícii, toto tlačivo si môže stiahnuť z farskej webovej 
stránky.  

 
3. Z vystaveného Potvrdenia zistíte dátum zaplatenia dane a vypočítate si:  

 
a) 2% z Vašej zaplatenej dane – je to suma, ktorú môžete v prospech neinvestičného 
fondu Jonatán poukázať, ak ste neboli v roku 2023 dobrovoľníkov alebo ste 
dobrovoľnícky neodpracovali 40 hodín. Táto suma musí byť minimálne 3 EURÁ.  
 
b) 3% z Vašej zaplatenej dane, ak ste v roku 2023 odpracovali dobrovoľnícky 
minimálne 40 hodín a máte Potvrdenie od organizácie, pre ktorú ste dobrovoľnícky 
pracovali. Ak ste pracovali pre farnosť Pruské, potvrdenie bude k dispozícii vo farskom 
kostole a takisto aj v kostoloch farnosti a v miestnostiach, kde sa slávia bohoslužby.  

 
4. Všetky tieto tlačivá (Vyhlásenie na poukázanie, Potvrdenie od zamestnávateľa  

a prípadne aj Potvrdenie od organizácie, pre ktorú ste dobrovoľnícky pracovali) 
možno možno podať do 30.04.2024 buď:  

− poštou na daňový úrad podľa Vášho trvalého bydliska,  

− vhodiť do poštovej schránky na hlavnom vchode do fary, 

− odovzdať v sakristii našich kostolov. 
 

 

Ďakujeme Vám, že aj týmto spôsobom pomáhate 
 farnosti Pruské pri financovaní jej aktivít. 


